



**ЗАПОВЕД № РД/02-00353**  
**гр. Ямбол, 11.06.2018 г.**

**ОТНОСНО:** Временната организация и безопасност на движението (ВОБД) в обхвата на общинска пътна мрежа в урбанизираната територия на гр. Ямбол – обект: „Основен ремонт на участък от ул. „Преслав“, на север от ул. „Димитър Благоев“, от осова точка 1337 до ул. „Акация“.

Във връзка с изграждане на обект: „Основен ремонт на участък от ул. „Преслав“, на север от ул. „Димитър Благоев“, от осова точка 1337 до ул. „Акация“, изпълняван от Община Ямбол по договор за безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-1.017-0001-C01, проект „Устойчиво и интегрирано развитие на градската среда на община Ямбол“ в урбанизираната територия на гр. Ямбол - в участък от ул. „Преслав“, на север от ул. „Димитър Благоев“, от осова точка 1337 до ул. „Акация“, на основание чл. 81, ал. 1 от Наредба № 3/16.08.2010 г. за Временна организация и безопасност на движението при извършване на строителни работи по пътищата и улиците.

**НАРЕЖДАМ:**

1. Да се ограничи движението на МПС в обхвата на общинска пътна мрежа в урбанизираната територия на гр. Ямбол – обект: „Основен ремонт на участък от ул. „Преслав“, на север от ул. „Димитър Благоев“, от осова точка 1337 до ул. „Акация“, при спазване изискванията на Наредба № 3/16.08.2010 г. за Временна организация и безопасност на движението при извършване на строителни работи по пътищата и улиците.

При въвеждане на временната организация на движение да се използват обходни маршрути.

2. Ограничението да се въведе след като са налице всички условия за организация на движението, а именно:

- 2.1. Изпълнена на място сигнализация спрямо съгласувания проект за ВОБД и спазени изисквания на Наредба 3/16.08.2010 год. за временна организация на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците.
- 2.2. Приемане на Временната организация на движение с протокол от комисия, съставена от лицето, изготвило съгласувания проект за ВОБД, представител на „Технопътстрой“ ЕООД, гр.Ямбол, представител на сектор "Пътна полиция" при ОД на МВР гр. Ямбол и представител на община Ямбол. Екземпляр от протокола да бъде предоставено на участниците в комисията.
- 2.3. Всички пътни знаци, противоречащи на временната организация на движение се покриват с непрозрачен калъф.

3. Изпълнителят „Технопътстрой“ ЕООД, гр.Ямбол да постави необходимата вертикална сигнализация, която следва да отговаря на приложимите стандарти.

Отговорник за целостта, изправността и поддържането ѝ е Георги Тодоров Георгиев - отговорник при реализацията на проекта за временна организация на движението при изграждане на обект „Основен ремонт на участък от ул. „Преслав“, на север от ул. „Димитър Благоев“, от осова точка 1337 до ул. „Акация“, тел. за връзка 0887895462.

4. Екземпляр от проекта за ВОБД да се представи в Сектор "Пътна полиция".

5. По един екземпляр от съгласувания проект за ВОБД и заповедта за въвеждането и поддържането на ВОБД да се съхраняват на обекта и при необходимост да се предоставят на контролните органи.

6. Сигнализацията, използвана за въвеждане на ВОБД, в това число всички временни пътни знаци, да бъдат премахнати след отпадане от необходимостта им и/или след завършването на строителството на обекта.

7. Вдигане на Временната организация на движение се извършва с протокол от комисия, съставена от лицето, изготвило съгласувания проект за ВОБД, представител на „Технопътстрой“ ЕООД, гр.Ямбол, представител на сектор "Пътна полиция" при ОД на МВР гр. Ямбол и представител на община Ямбол.

Настоящата заповед влиза в сила, след като се състави протокола по т. 2.2.

Въведените с настоящата заповед ограничения на движението на МПС в обхвата на общинската пътна мрежа в урбанизираната територия на гр. Ямбол и ВОБД не се прилагат за транспортни средства, ангажирани в изпълнението на обект: „Основен ремонт на участък от ул. „Преслав“, на север от ул. „Димитър Благоев“, от осова точка 1337 до ул. „Акация“, съгласно списък, представляващ Приложение № 1 към настоящата заповед.

Заповедта да се доведе до знанието на „Технопътстрой“ ЕООД, гр.Ямбол и ОД на МВР гр. Ямбол и да се публикува на интернет страницата на община Ямбол и на таблото за съобщения в сградата на община Ямбол.

Контролът по изпълнението на настоящата заповед се осъществява от службите за контрол на ОД на МВР – Ямбол и на Община Ямбол

**КМЕТ НА ОБЩИНА ЯМБОЛ:**  
**/ГЕОРГИ СЛАВОВ/**

